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Подготовка к независимой оценке квалификации для специалистов в области строительства, проектирования и инженерных изысканий

С 1 января 2023 года внесение в национальный реестр специалистов (НРС) в области строительств, проектирования и инженерных изысканий невозможно без прохождения независимой оценки квалификации (далее – НОК). 

Прохождение НОК потребуется тем специалистам, которые уже в реестре для подтверждения квалификации, в противном случае запись будет удалена из реестра. И повторное внесение будет возможно только через 2 года.

НОК проводится в центрах оценки квалификации (далее – ЦОК) по стандартизированной системе, которая утверждена надзорными органами и действует во всех ЦОК на территории Российской Федерации.

Перечень необходимых документов:
Документы (копии, скан) для прохождения процедуры НОК:
· Заявление (наличие заявления зависит от требований ЦОКа – специалист самостоятельно заполняет заявление или заявление заполняет сам ЦОК в день сдачи)
· Заявка (наличие заявки зависит от требований ЦОКа – специалист самостоятельно заполняет заявку или заявку заполняет сам ЦОК в день сдачи)
· Диплом (копия)
· Трудовая книжка (копия, заверенная отделом кадров (печать организации, печать «копия верна», с указанием места хранения оригинала и «работает по н.в.») – как в НОСТРОЙ
· СНИЛС (копия)
· Удостоверение повышения квалификации (при наличии)
· Паспорт (1-2 стр. с пропиской) копия
· Портфолио (для проектировщиков/изыскателей) – презентация одного объекта 
 
Стоимость:

Вариант 1: 
(оплата в ЦОК 14 000 за одного кандидата)
Оценка происходит в два этапа при самостоятельной сдаче (за 2 дня):
1 этап – экзамен
2 этап – решение двух задач (стройка) или защита портфолио (Проекты и Изыскания)
Свидетельство выдается в течение месяца после сдачи.

Вариант 2: 
(оплата в ЦОК 14 000 + 70 000 за гарантию за одного кандидата)
Если нет портфолио +20 000 (Проект/Изыскания)
Если специалист идет по гарантии – все в один день.
Свидетельство выдается в течение месяца после сдачи.

Вариант 3:
(19 000 тренажер за одного кандидата)
Специалисту предоставляется доступ к 500 вопросам в ЛК, он может тренироваться, выучить вопросы. Потом идет сдавать в какой хочет ЦОК (за него платит отдельно).
Важно понимать, что вопросы на экзамене и тренажере с некоторой периодичностью меняются. С какой, неизвестно, но, чтобы к нам не было претензий, лучше брать тренажер непосредственно перед экзаменом.



 
После успешного прохождения НОК вы сможете внести данные о специалисте в национальный реестр или подтвердить сведения, что необходимо сделать всем участникам реестра НОПРИЗ и НОСТРОЙ.

С уважением, Дмитрий
Моб.: +7(918) 55-66-11-0
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